

Переменка

№ 1, январь 2023 г.

ГБОУ СОШ пос. Новоспасский



Школьные новости

Патриотический цифровой урок в школе

23 января в 7-11 классах Новоспасской школы прошёл патриотический цифровой урок о культуре и истории нашей страны «Защитники искусства», построенный на базе специально созданного художественно-документального фильма, который познакомил ребят с беспрецедентной в истории уникальной операцией по эвакуации коллекции Государственного Эрмитажа в первые недели Великой Отечественной войны.



Просмотр фильма сопровождался обсуждением в классах. В ходе дискуссии ребята отвечали на вопросы: Чему учит фильм? Какое влияние на формирование личности оказывает изучение истории своей страны? Какие ценности может закладывать в нас, воспитывать у нас искусство?

В увлекательной форме прошёл разговор о патриотизме, героизме, о глубинных ценностях нашей культуры, о том, как важно сохранять достоверность информации, беречь историю нашей великой страны.

Д. Антипова

Кумир миллионов

25 января в России и за её пределами вспоминают Владимира Семёновича Высоцкого. Это поэт, бард, актёр, один из самых популярных людей в стране. И в то же время человек невероятно сложной судьбы.

Своё первое стихотворение он написал, будучи в 8 классе, в 1953 году, на смерть Сталина. Первой песней, написанной в 1961 году, считают «Татуировку».

Высоцкий поступил в инженерно-строительный институт, но в первую же сессию понял, что ошибся. В театральном ему сказали, что с его голосом он никогда не станет певцом. Он до конца дней был верен Театру на Таганке.

Он был необычайно щедрым человеком, помогал всем, даже незнакомым. Доставал редкие лекарства, хлопотал о квартирах, помнил дни рождения даже гримёрш... Не забывал любую мелочь, которая могла быть приятна другим. Поэтому часто сам оставался без денег.



В 2010 году в ходе опроса, проведённого ВЦИОМ, Высоцкий занял второе место в списке кумиров XX века. В 2011 году другой опрос показал, что 98% россиян знают имя Высоцкого, а около 70% опрошенных любят и ценят его песни.

В честь Высоцкого названы улицы в сотнях городов нашей страны, его имя носят театры, творческие дома, есть даже астероид Владвысоцкий.

Об этом и о других фактах биографии Владимира Высоцкого говорилось на библиотечном уроке «Я конечно вернусь...», который подготовила для старшеклассников библиотекарь Наталья Викторовна Сизанова. Вниманию ребят были предложены презентация и видеofilm. На мероприятии конечно же звучали стихи в исполнении самого поэта и школьников.

А. Сулкина

Будьте здоровы! Внимание! Грипп!

ОРВИ ГРИПП ПРОФИЛАКТИКА

- Оставайтесь дома, если Вы заболели! **Не ходите** на работу. **Не водите** детей в школу, ДДУ при симптомах ОРВИ и гриппа
- Регулярно проветривайте помещение
- Избегайте мест массового скопления людей!
- Не трогайте лицо немывтыми руками!
- Регулярно мойте руки!
- Прикрывайте нос и рот одноразовыми салфетками, когда кашляете или чихаете
- Не занимайтесь самолечением! При первых симптомах болезни, обратитесь к врачу!
- Избегайте объятий, поцелуев, рукопожатий!
- Немедленно выбрасывайте использованные салфетки
- Больной! Надевай маску для защиты здоровых